



38个国家和地区已出现“奥密克戎” 尚未收到有关死亡病例报告

变异新冠病毒奥密克戎毒株被世界卫生组织列为“需要关注”的变异毒株后，仅两周不到就在多国蔓延开来。世卫组织新冠病毒技术负责人玛丽亚·范克尔霍夫近日表示，奥密克戎毒株的“踪迹”已遍及该组织划分的全球6个区域，共有38个国家和地区报告发现该毒株感染病例。也有专家表示，奥密克戎毒株实际传播范围可能超出已报告病例的地区。

除了已报告奥密克戎毒株感染病例的南非、博茨瓦纳、尼日利亚、加纳和津巴布韦等非洲国家，日前又有更多非洲国家发现该毒株的感染病例。

同时，奥密克戎毒株也潜入欧洲并迅速扩散。比利时是最早报告发现奥密克戎毒株感染病例的欧洲国家。随后，意大利、德国、荷兰、法国、西班牙等欧洲国家也分别报告发现了该毒株。

英国卫生安全局12月5日确认，英国当天新增86例奥密克戎毒株感染病例，已累计发现246例该毒株感染病例。英国发现的部分感染病例没有近期旅行史，这意味着已经出现了奥密克戎毒株的社区传播病例。

俄罗斯联邦消费者权益保护和公益监督局12月6日表示，俄罗斯首次发现两例奥密克戎毒株感染病例。

尽管多个国家和地区已实施包括旅行禁令在内的边境管控措施以阻止奥密克戎毒株传播，但这一毒株仍然在向更多国家蔓延开来。

美国12月1日在加利福尼亚州旧金山发现本国首例感染奥密克戎毒株的确诊病例。美国疾病控制和预防中心数据显示，截至5日，美国有至少16个州报告了奥密克戎毒株感染病例。

加拿大和墨西哥也都发现奥密克戎毒株感染病例。

在亚洲、南美洲及大洋洲的一些国家也都发现了奥密克戎毒株的“踪迹”。

迄今，世卫组织未收到关联奥密克戎毒株的死亡病例报告。全球尚无该毒株传播力、致病力、二次感染风险和免疫逃逸能力等方面的系统研究数据。(新华社)

昂山素季被赦免两年刑期 此前被法院以煽动他人危害国家安全等罪名判处四年监禁

据新华社电 缅甸国家管理委员会6日晚发布消息说，国家管理委员会主席敏昂莱依据现行法律发布命令，分别赦免原民选总统温敏和国务资政昂山素季两年刑期，同时要求两人在目前拘留点继续服刑。

当天早些时候，温敏和昂山素季因煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法，被法院判处4年监禁。

今年2月1日，温敏、昂山素季及全国民主联盟(民盟)部分高级官员被缅甸军方扣押。缅甸军方随后宣布实施为期一年的紧急状态，国家权力被移交给国防军总司令敏昂莱。2月3日，温敏和昂山素季分别被起诉。

被扣押至今，昂山素季已先后面临十余项罪名指控，其中包括煽动他人危害国家安全、违反自然灾害管理法、违反进出口法、违反国家机密法、贪污和选举欺诈等。温敏则面临煽动他人危害国家安全和违反自然灾害管理法的指控。昂山素季所涉其他指控将被继续审理。

缅甸去年11月举行联邦议会选举，民盟获半数以上联邦议会席位。缅甸军方与民盟围绕大选结果产生分歧，军方认为大选存在舞弊行为，要求选举委员会展开调查，并推迟召开新一届联邦议会会议，但遭到拒绝。

外媒观察 普京真想打乌克兰吗？

羊城晚报国际评论员 钱克锦



俄罗斯会不会军事入侵乌克兰？这是西方媒体最近炒得很热的一个话题。美国总统拜登和普京定于周二进行视频会晤，乌克兰问题也是重要议题之一。

尽管话题非常热，但俄罗斯和乌克兰战事真的一触即发？普京真想卷入一场新的战争？从诸多严肃的分析来看，答案是否定的。先来看看有关战争的传闻。一段时间以来，俄罗斯和乌克兰围绕着边境地区的“增兵”互相指责。乌克兰方面称，俄罗斯已在与乌克兰接壤的边境地区部署了超过9.4万人的军队。美国国务卿布林肯最近还说有确凿证据表明俄罗斯准备对乌克兰发动战争。

俄罗斯的态度一样强硬，指责乌克兰破坏稳定，称乌克兰在东部顿巴斯地区部署了12.5万人的兵力，暗示乌政府军可能准备在乌东部发动攻势(这一地区由俄罗斯族的反政府武装控制)。至于美国指责俄罗斯对乌克兰摆出侵略架势，俄罗斯则让美国“自己去照照镜子”。

正如一些媒体所言，这是2014年俄罗斯兼并克里米亚事件以来，俄罗斯和乌克兰以及西方对抗最激烈的一次了。阿赫巴赫尔说，欧洲应停止帮助埃隆·马斯克实现主导“新太空经济”的雄心，缺乏协调行动意味马斯克可以单独制定太空商业规则。

阿赫巴赫尔说，如果马斯克一家独大，太空发射活动在频率和轨道资源方面将受到更多限制。报道说，德国不久前向国际电信联盟申请为“星链”项目分配大约4万颗卫星的频率资源。此前，马斯克已从美国监管部门获批发射超过3万颗卫星的探索资源。马斯克今年说，太空探索技术公司准备斥资至多300亿美元扩张“星链”项目。



火山喷发致死人数升至22人

爪哇省一个被火山灰覆盖的村庄 新华社发

印度尼西亚国家抗灾署6日说，印尼东爪哇省塞梅鲁火山喷发造成的死亡人数已升至22人。

穆哈里说，目前灾区部分地区交通依然中断，大雨给搜寻死伤者和撤离灾民工作带来挑战。塞梅鲁火山4日下午开始喷出火山灰和烟雾，喷出物不断向东南方向飘散，覆盖火山东南坡上多个乡村。目前，塞梅鲁火山的警戒级别为印尼四级火山警戒级别的第二级，火山口东南方向5公里以内为危险区域。

塞梅鲁火山海拔3676米，是爪哇岛最高的火山和知名登山景区，也是印尼约130座活火山之一。(新华社)

欧洲航天局称：警惕马斯克一家独大

欧洲航天局局长约瑟夫·阿赫巴赫尔说，欧洲应停止帮助埃隆·马斯克实现主导“新太空经济”的雄心，缺乏协调行动意味马斯克可以单独制定太空商业规则。

阿赫巴赫尔说，如果马斯克一家独大，太空发射活动在频率和轨道资源方面将受到更多限制。报道说，德国不久前向国际电信联盟申请为“星链”项目分配大约4万颗卫星的频率资源。

阿赫巴赫尔说，“星链”项目已经如此庞大，以致监管机构或竞争对手难以赶上。他说：“现在一个人拥有全世界半数有源卫星。这令人惊讶。事实上，他正在制定规则。包括欧洲在内的全球各方对此反应不够迅速。”

债权催收暨处置公告

经财政部及证监会批准，中国信达资产管理公司改制为中国信达资产管理股份有限公司，原中国信达资产管理公司各办事处机构名称统一变更为“中国信达资产管理股份有限公司XX省(自治区、直辖市、计划单列市)分公司”，简称“中国信达XX分公司”。

Table with 5 columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号, 本息余额(截至2020年9月30日, 单位: 万元)

Table with 5 columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号, 本息余额(截至2020年9月30日, 单位: 万元)

Table with 5 columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号, 本息余额(截至2020年9月30日, 单位: 万元)